

ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД
займы под залог ювелирных изделий

УДИВИТЕЛЬНЫЕ ЦЕНЫ!!!
"Уральский ювелирный оптовый центр"

ЮВЕЛИРНЫЙ МАГАЗИН
скидки пенсионерам
г. В. Салда, ул. Энгельса, 73
Тел.: 5-09-94

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

Орбита ТВ

№ 23 (481)
9 июня 2011 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА с 13 по 19 июня 2011 года

издается с сентября 2001 года

■ ВЕРНИСАЖ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ЕЙ ПОДВЛАСТНЫ СТРУНЫ ДОМРЫ



■ В двухлетнем возрасте Лера впервые взяла в руки домру – инструмент, на котором играет ее тетя Оля, которая и привела девочку в музыкальную школу. Сначала Лера играла на нейлоновых струнах, потом на стальных. Она считает, что от струн многое зависит, в первую очередь – звук. Свои первые произведения Лера Глебова не помнит - много сыграно.

Кроме городских, кустовых и областных конкурсов, Валерия участвовала в российских и даже международных (дипломант II Международного конкурса – фестиваля исполнителей на народных инструментах «Очарование струн певучих», г. Петрозаводск). Она считает, что перед своими родными и друзьями выступать сложнее, в чужом городе – легче. Хотя опять же разная мера ответственности.

- В Москве был самый сложный конкурс, он проходил в марте этого года и был посвящен В. Андрееву. Мне и сегодня он кажется самым значимым и ответственным, к нему готовилась целый год и за труды, терпение получила два диплома. Первый - за лучшее исполнение песни, второй - диплом лауреата I степени.

Было много конкурсантов, а значит, конкурентов. И первое место – высокая награда для начинающего музыканта. Лера выступала сольно. Девочка говорит, что поездка запомнилась досугом: экскурсиями по городу, посещениями театра. Признается:

- Следующий конкурс в Москве через четыре года, я немного расслабилась. Но собираюсь снова участвовать.

Кроме домры, Лера осваивает фортепиано. Она уверена, что играть на домре легче, потому что привыкла к ней с детства, а с другой стороны, на фортепиано требуется игра двумя руками одновременно. Это не просто.

Заниматься музыкой ей помогает педагог Марина Чиркова, а дома – мама, Светлана Владимировна, которая работает бухгалтером, и папа, Дмитрий Сергеевич, учитель школы №9.

- Родителям нравится, что я играю, они копят деньги на мои поездки, ходят на мои концерты.

Дома у Леры целый зоопарк: рыбки, кошки, собачки и хомяки. Ухаживают за братьями меньшими всей семьей. Помимо музыкальной школы, девочка занимается в колледже английского языка, перешла в 4-ый класс общеобразовательной школы. Признается, что устает, но не хочет тратить время зря, стремится больше успеть, научиться, чтобы потом в жизни было легче. Сегодня она верит, что, когда вырастет, станет музыкантом. Потому что ей нравится вслушиваться в звуки, понимать задумку автора и... сливаться с музыкой.

А сейчас, пока каникулы, Лера бегает со сверстниками, строит шалаши из веток, наслаждается свободным временем.

Ирина ЛУЧНИКОВА

2 Письмо в номер
Банановый рай - угроза здоровью

3 В Центре занятости
В армии безработных - пополнение?

12 Внимание: конкурс
Моя любимая дача

13 Поздравления
Медицинским работникам...

14 Женсовет
Архивариус по призванию

14 Для вас, садоводы
Посадили и посеяли - ухаживайте

22 Ко Дню памяти и скорби
«Мы юности нашей верны»

23 ОВД: обзор за неделю
Явка с повинной смягчает наказание

Сервисный центр
Ас-Мастер
ИП Вахрин А.В.

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ
ВЫЗОВ МАСТЕРА НА ДОМ ДЛЯ РЕМОНТА

холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия 6 месяцев)

Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии под заказ

Ленина, 56 офис 18
телефон
4-77-70
5-41-91,
8-909-026-58-21
8-902-441-24-55

ЭНЕРГИЯ

Уважаемые салдинцы!

Для Вас на АЗС «Энергия» поступление **ДИСКОНТНЫХ КАРТ**, они экономят **до 1 рубля на литре бензина!** Уменьшают стоимость **товаров и услуг** в диагностическом автоцентре «Энергия» **на 5%!**

Энергия! Просто и надежно!
Тел.: 5-40-66, 8-963-85-04-228.
г. Верхняя Салда, ул. Районная, 1-а

КОМПАНИЯ **УЮТНОФ**
БАЛКОНЫ

раздвижные и распашные **Входные ГРУППЫ** **ПЕРЕГОРОДКИ** **Офисные** **Защитные РОЛЬСТАВНИ** **ЖАЛЮЗИ Вертикальные**

Высокое качество! Кратчайшие сроки!
* Вывоз мусора после монтажа
* Бесплатные замеры и консультация
* Гибкая система скидок

При заказе Балкона с обшивкой - **ЖАЛЮЗИ** в ПОДАРОК!

СИСТЕМЫ от 10'000 рублей!

КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ **ВОРОТА** от 21'000 рублей!
промышленные и гаражные

* Пенсионерам скидки
* Гарантийное обслуживание 3 года!

В.Салда, 25 Октября, 86 ☎ 5-34-88, 5-41-24
904-380-1449

ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ ОТКРЫТОСТЬ ОПТИМИЗМ

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75

г. Невьянск (34356) 2-18-80

НОВОСТИ УРАЛА. INET

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ в настоящее время обсуждаются штрафы за нарушения особого режима пожароопасности в лесах. Как передает корреспондент «УралПолит.Ru», полномочия по контролю за соблюдением правил жителями области планируется передать департаменту лесного хозяйства. Руководитель департамента Владимир Шлигель предложил ввести штрафы за нарушения режима особой пожароопасности в размере от двух до пяти тысяч рублей для граждан, от 10 до 15 тысяч – для должностных и от 70 до 150 тысяч рублей – для юридических лиц. Представитель КПРФ Андрей Альшевский поинтересовался, какая ответственность предусмотрена для чиновников, которые слишком медленно реагируют на сообщения о возникающих очагах пожаров. По словам Владимира Шлигеля, это заложено в пункте о штрафах для должностных лиц. В результате депутаты единогласно проголосовали за введение штрафов.

РОСПОТРЕБНАДЗОР СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ пополнил список растений, содержащих сильнодействующие наркотические и ядовитые вещества. В частности, в него вошла популярная в России петрушка. Правда, не вся ее часть, а только ее плоды, из которых можно приготовить опасное для здоровья человека масло. Об этом говорится в дополнениях к СанПиНу, которые опубликованы на сайте Роспотребнадзора. Вместе с петрушкой курчавой список опасных растений пополнили еще 17 представителей флоры, в том числе бунуим персидский – популярная специя, известная также как зира. В список внесены все части растения. Правда, пока непонятно, какие меры будут применяться к «нарушителям», выращивающим «наркотическую» петрушку у себя на даче.

УДАР МОЛНИИ ОБЕСТОЧИЛ НЕВЬЯНСК. В результате аварии подстанции без электроэнергии на несколько часов остались порядка двадцати шести тысяч горожан. Устранить последствия аварии удалось в течение нескольких часов.

Авария на электролинии ВЭЛ - 100 произошла воскресным вечером 5 июня около 16 часов 30 минут. В результате удара молнии обрушилась железобетонная опора, что привело к короткому замыканию электропроводов высокого напряжения (110 кВт). Одиннадцать подстанций, снабжающих электроэнергией город Невьянск, были отключены. Без света остались 3 тысячи 117 жилых домов (или 25 тысяч 903 местных жителя). Нижнетагильские энергетики "молниеносно" среагировали на данную аварию и уже в 19 часов 40 минут возобновили подачу электроэнергии на шести подстанциях. Полностью возобновить электроснабжение в городе Невьянске удалось в 21 час 42 минуты.

В ГО ЗАТО «СВОБОДНЫЙ» 2 июня стартовала летняя оздоровительная кампания 2011 года. Первая группа детей отправилась на летний отдых в оздоровительный лагерь - профилакторий «Солнышко». В этот же день состоялась приемка образовательных учреждений МКОУ СОШ № 25 и 47 по подготовке помещений к летнему оздоровительному лагерю с дневным пребыванием детей. Руководители учреждений представили помещения, столовые, которые соответствуют современным санитарно-эпидемиологическим нормам и правилам пожарной безопасности, а так же планы работы с детьми на летний период времени. 3 июня 170 детей городского округа стали участниками торжественного открытия лагерей с дневным пребыванием на территориях образовательных учреждений. 7 июня педагоги и ученики МКОУ СОШ № 25 отправились в увлекательный и захватывающий сплав по реке Чусовой. Ребят ждет немало сюрпризов и незабываемых впечатлений.

на правах рекламы

Салдинский хлеб -
вкус Родины!

Спрашивайте
нашу
продукцию
в магазинах
города!



ПИСЬМО В НОМЕР

Магазинов в нашем городе открыто столько, что иногда не знаешь, в какой отправиться за покупками. А вино-водочные – на каждом шагу; есть специализированные – такие, как «Винная карта», «Красное и белое» (напротив детского сада, в «Китайской стене»), в каждом продуктовом – большой выбор спиртных напитков. Формально объявленная борьба с пьянством (пока, скажем честно, только на словах и в ограничении продажи в ночное время) при таком изобилии горячительных потерпит поражение, как это не раз бывало в нашем государстве. Но оставим девиз «Пьянству – бой!» в качестве информации для размышления нашим властям. Когда потеряем не одно поколение, пораженное алкоголизмом, будет поздно объявлять этот самый бой.

БАНАНОВЫЙ РАЙ - угроза здоровью

О качестве товаров, которые мы покупаем, разговор особый. То, что продается в столичных магазинах и показывается по каналам ТВ, повергает в шок. А вы думаете, на наших прилавках качественнее продукты. Не уверена, поскольку не раз нарывалась на подкишную колбасу, «задохнувшиеся» в герметичной упаковке корейку и грудинку, не в лучшем виде и вкусе всевозможные консервы. Почерневшие бананы, подгнившие картофель и морковь, завяленные «свежие» огурцы и другие овощи с просроченным сроком реализации предлагают покупателям хозяева прилавка. Как-то господе милует нас от массового отравления. Слабая нация давно бы вымерла, употребляя опасные для здоровья продукты. А мы ничего – живем, правда, здоровье губим нещадно. Испорченные продукты покупатели возвращают в магазины, некоторые продавцы безоговорочно принимают их, но, бывает, что товар обратно берут со скандалом, а то и вовсе отказывают в приеме. Раньше мы бежали жаловаться в защиту прав потребителей к Ирине Ивановне Строевой. А теперь эту должность, слышала, сократили. В Роспотребнадзор идти – далеко, в лесу он поселился, за Чернушкой. Чтобы добиться справедливости, надо не одни туфли сбить и нервы испортить. По своему опыту знаю, что ни на кого никакой управы не найдешь – жизни не хватит. С экранов телевизора адвокаты советуют простому обиженному народу обращаться в суд. Порой эти советы выглядят насмешкой. Ведь за иск в суд за-

щитник возьмет такие деньги, на которые можно купить не один килограмм колбасы. Да еще неизвестно, какое решение вынесет наш «самый гуманный суд на свете». Выхода нет, но не хочется опускать руки и тем самым признавать свою беспомощность. Нужно, на мой взгляд, создать независимую общественную организацию, которая была бы наделена правом проверять торговые точки, пресекать обшеты и обвесы покупателей, торговлю испорченными продуктами. Государство, как мы видим, даже не пытается нас защищать, поэтому нам самим нужно искать способы охраны от мошенников, бездушных чиновников, бессовестных продавцов (пусть честные и порядочные хозяйки прилавка не принимают на свой счет).

Не могу не сказать о внешнем виде наших супермаркетов и обычных магазинов. Современная отделка, дизайн ласкают взор, просторные торговые залы так и зовут покупателя: «Зайди, купи, опустоши кошелек». Не нравится, как вместо трех иногда работает один кассир, скапливается народ - очередь. Конфеты навалом, в ящиках, рассыпаны, покупатели роются в них, выбирают. Все упакованные продукты в сотнях рук перебивают за день. Как - то негигиенично получается. Интересно, кто-то следит за этим, или же каждый хозяин сам с усам.

Магазин «Юбилейный» у меня под боком. Продавцы здесь акку-



ратные, доброжелательные, ассортимент товаров меня устраивает. Но летом, когда на улице за 30 градусов, в самом помещении невыносимая духота - баня. Сюда и заходить-то боязно - как бы тепловой удар не случился. А каково тем, кто двенадцать часов за прилавком стоит? Неужели хозяин магазина не догадывается, что здесь уж давно надо бы кондиционеры установить. Что, прибыль не позволяет? Таким отношением можно отпугнуть покупателя.

Внешний вид некоторых торговых точек наводит на грустное размышление: на отмошках выбиты плитки, у крылечек – лужи, краска на фасадах облезла, вывески потускнели, не всегда и вовремя убирается мусор. Предлагаю провести рейд по магазинам города и его итоги опубликовать в местных средствах массовой информации. Рассуждаю об этом не огульно (раньше имела прямое отношение к торговле) и не пытаюсь кого-то охаять и опорочить, а просто советую директорам магазинов, предпринимателям ближе стать к покупателю, ибо без него, покупателя, ваш супермаркет - это всего лишь красивое пустое здание, которое ни копейки не принесет прибыли.

Лариса ВАСИЛЬЕВА,
пенсионерка

ГИБДД СООБЩАЕТ

На «зебре» пешеход - хозяин

За прошедшую неделю на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда, городского округа ЗАТО Свободный к административной ответственности было привлечено 640 участников дорожного движения, в том числе 19 пешеходов и 5 пассажиров.

Восемь водителей задержаны за управление автомобилями в состоянии опьянения, из них один в со-

стоянии наркотического опьянения, в том числе два водителя лишены права управления. Также выявлено сотрудниками ГИБДД 50 нарушений применения ремней безопасности, 357 случаев превышения установленной скорости движения, 17 фактов перевозки детей без детских удерживающих устройств, 17 - непредоставления в движении пешеходам, 92 правонарушения - езда без ближнего света фар.

Составлено шесть административных протоколов на водителей за неуплату административных штрафов.

За прошедшую неделю зарегистрировано 30 дорожно-транспортных происшествий, в том числе одно ДТП с пострадавшим.

А. ДЫЛДИНА,
инспектор по пропаганде ГИБДД
ст. лейтенант милиции

ВОПРОСЫ ПО СУЩЕСТВУ

Водитель, убери тонировку

Сколько раз мы писали о том, что тонировка на стеклах автомобилей категорически запрещена. И что вы думаете, так все ее сразу смыли. Ничего подобного. До сих пор у нас в городе есть автолюбители, для которых ни указы, ни законы неписаны. Интересно получается, вроде бы эти нарушители не депутаты Госдумы, не чиновники высшего класса, а не подчиняются законным требованиям ГИБДД. Кто им обеспечил такой иммунитет?

И еще один вопрос, относящийся к службе ГИБДД.

Всем известно, что на пешеходных переходах не раз случались дорожно-транспортные происшествия с печальными исходами. Не застрахованы мы от несчастного случая на «зебре» - есть еще лихачи и подвыпившие водители, для которых пешеход – помеха на дороге. Причем нарушители пренебрегают правилами дорожного движения, когда нет блюстителей порядка на улице.

Не пора ли в местах массового перехода установить камеры наблюдения, которые могли бы фиксировать нарушения?

В АРМИИ БЕЗРАБОТНЫХ - ПОПОЛНЕНИЕ?

Безработица – проблема, в результате которой социальное положение граждан ухудшается, распадаются семьи. Как обстоят дела в Центре занятости населения? Ожидаются ли новые безработные? Марина Новосадова, директор Центра занятости населения, при встрече сказала, что обстановка в Верхнесалдинском городском округе остается стабильной. Численность официально зарегистрированных безработных – 321 человек. Снижение началось с декабря прошлого года в связи с тем, что большинство предприятий вышли из экономического кризиса, и на сегодня есть в наличии более тысячи вакансий. Поэтому специалистам есть что предложить обратившимся в Центр занятости в поисках работы. Но благополучная обстановка может измениться с июля этого года. Марина Петровна пояснила:

С начала этого года 12 предприятий сообщили о предстоящем возможном сокращении численности штата или ликвидации. В общей сложности армию безработных могут пополнить 702 человека. Сокращение проводится в Управлении культуры – МАУК «Центр культуры, досуга и кино, Сбербанке России, на Химьемкости, в Верхнесалдинском ООО «ВДПО», ОВД и других предприятиях. Самое массовое ожидается с 5 июля – около 400 человек, сотрудников «Руслича», получили уведомления о сокращении. Из тех, кто заявлен на высвобождение, 121 человек – люди пенсионного возраста. 14 человек – предпенсионного возраста, им предложат выход на досрочную пенсию. Но 200 человек могут обратиться в ЦЗН.

Чем же безработным могут помочь в Центре занятости населения?

В силе остается устная договоренность с ВСМПО о приеме определенного количества сотрудников «Руслича». Речь идет не о переводе, а о приеме через увольнение с прежнего предприятия. Из 289 сокращаемых работников 120 принято, предлагается трудоустроить порядка 170-190 человек по рабочим профессиям, таким, как кузнец, слесарь, станочник, плавильщик, электросварщик. По заявке ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» Центр занятости уже проводит набор безработных на курсовую подготовку по специальностям машинист крана, электромонтер, оператор



станков с ЧПУ, дефектоскописты ультразвукового контроля, слесарь, токарь. Обучение будет проходить на трех-пятимесячных курсах с прохождением практики на предприятии. И по результатам проведения аттестационного экзамена будет решаться вопрос о трудоустройстве. Переквалификацию могут получить 114 работников «Руслича», по востребованным профессиям. Есть возможность обучаться на продавца, правда, без гарантии трудоустройства. Так же поступили заявки от ВСМЗ, филиала НТМК и ПАТ – требуются водители. В детских садах по-прежнему нужны воспитатели, помощники воспитателей и заведующий хозяйством – всего 11 человек. При желании оставшиеся без работы могут попробовать открыть свое дело, участвуя в программе «Организация самозанятости безработных граждан».

Тем не менее не все кандидатуры могут быть рассмотрены по трудоустройству на ВСМПО. Им Центр занятости может предложить вакансии на других предприятиях города. Но эти вакансии быстро меняются. Специально для сокращаемых работников «Руслича» Стройтехмонтаж готов принять девять человек слесарей-монтажников.

Тех, кому ничего не смогут предложить, останется совсем немного, но если сам человек заинтересован в поиске работы, он обязательно воспользуется

услугами Центра. Сложнее будет с трудоустройством тех, у кого, «некрасивая» трудовая биография. Но из-за нехватки рабочих кадров многие работодатели рассматривают и их кандидатуры.

Для соискателей открыт телефон горячей линии 5-42-34, по которому можно получить ин-

Об имеющихся вакансиях в Центре занятости можно ознакомиться в самой службе занятости, через местные СМИ, на сайте Свердловской области «Работа в России».

формацию о постановке на учет, о документах, то есть по тем вопросам, которые мы курируем.

При увольнении сотрудникам «Руслича» вместе с трудовой книжкой от Центра занятости будет выдан талончик, кто в какой день должен обратиться. Это делается для того, чтобы не создавать очередей. Отдельный специалист ЦЗН будет вести прием пенсионеров.

Что же касается выпускников техникумов, то их готовы принять предприятия ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» и «Боинг-мануфактуринг» по полученным профессиям. Выпускников одиннадцатых классов всего 59 человек, вероятнее всего, все они продолжают учиться дальше, а не встанут на учет в качестве безработных.

Ирина ЛУЧНИКОВА

ПРОТЕЗЫ В ПОМОЩЬ

Постановлением Правительства Свердловской области от 28.02.2005г. № 140-ПП «Об обеспечении отдельных категорий граждан, проживающих в Свердловской области, протезно-ортопедическими изделиями» определен порядок обеспечения названными изделиями граждан, не имеющих группы инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в них.

В 2011г. производится обеспечение следующими протезно - ортопедическими изделиями:

протезы рук, приспособления к протезам рук, кисте-держатели, перчатки к протезам рук, протезы ног, чехлы на культю, подколеники, obturatory, тьюторы, вкладные башмачки, ортопедические аппараты, обувь на протезы и ортопедические аппараты, сложная ортопедическая обувь, корсеты, реклинаторы, протезы грудных желез и лиф - крепления к ним.

Направление на получение протезно - ортопедического изделия выдается Управлением социальной защиты населения по месту регистрации гражданина по заявлению.

Для получения направления в УСЗН необходимо предъявить:

- паспорт - (копия - 2 шт.)
- заключение врача специалиста о наличии медицинских показаний
- (получать в поликлинике, где Вы стоите на учете)
- свидетельство о рождении (дети до 18 лет) - (копия - 2 шт.)
- паспорт родителя (дети до 18 лет) - (копия - 2 шт.)
- пенсионное удостоверение (для пенсионеров) - (копия 2шт.

Управление социальной защиты населения г. В.Салда находится по адресу: ул. Воронова, 6/1. Прием с понедельника по четверг с 8 - 00 до 16-30, перерыв с 13-00 до 14-00.

По вопросам протезирования обращаться в кабинет № 36, тел. 5-42-84.

АФИША

Кинотеатр «КЕДР»

с 10 июня по 16 июня

- 10.00 и 15.00 «Мегамоzg» м/ф
- 19.00 «Поколение ПИ» Россия
- 21.00 «Вкус ночи» мистика/ужасы.
- 12 июня - День России. 15.00 Художественный фильм «Ярослав» Вход бесплатный.

ТУРФИРМА «МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ»

- ЧЕРНОЕ И АЗОВСКОЕ МОРЯ. Номер с удобствами, 3-х разовое питание, - от 800 рублей в сутки.
- ЛЕТО В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ – от 7000 рублей пять дней экскурсий, двухразовое питание,.
- САНАТОРНЫЙ ОТДЫХ. Урал. Башкирия. Отдых с лечением, заезды «Мать и дитя».
- ПУТЕШЕСТВУЕМ В КРЕДИТ – ТУРЦИЯ, ЕГИПЕТ, ТАЙЛАНД!!!
- 25 июня (суббота) Аквапарк «ЛИМПОПО» (3 часа) + обед в ресторане. Цена: взрослые- 1650 рублей, дети- 1350 руб.
- 6 августа (суббота) ВЕРХОТУРЬЕ 900 рублей
- 30 июля (суббота) НЕВЪЯНСКАЯ БАШНЯ и ее подземные ходы - 750 рублей
- 13 августа (суббота) КОПТЕЛОВО Алапаевский район
- 20 августа (суббота) ШОП-тур ИКЕЯ, АШАН, ТАГАНСКИЙ РЯД 750 руб.

ЗАПИШИТЕ ТЕЛЕФОНЫ:
89126611376; 5-19-35 с 14.00 до 18.00

Кредитная служба "Результат",
быстро, законно поможем с
КРЕДИТОМ до 300 тыс. р.
Без справок, без залогов, без поручителей
Прием заявок и ответ по ТЕЛЕФОНУ
8-922-213-67-30, 8-905-809-66-01

Оформим кредит по телефону

В одном из 20 банков Екатеринбурга, без справок

В банк только за деньгами

200-01-98, 8-965-549-22-72
8-953-050-23-46, 200-01-96

КРЕДИТЫ
Прием заявок и ответ по телефону,
без справок и залога.
**ДО 1 МЛН.
быстро!**
8-965-549-22-74, 200-01-96
8-922-210-73-65, 200-01-98

**350 тыс. руб.
без справок**
Заявка и ответ по телефону.
В банк только за деньгами.
(343)253-27-58,
8-922-034-90-25

Кредитная служба "Результат",
быстро, законно поможем с
КРЕДИТОМ до 300 тыс. р.
Без справок, без залогов, без поручителей
Прием заявок и ответ по ТЕЛЕФОНУ
8-902-278-77-05, 8-953-050-23-46

**Свежайшие
5-42-10
объявления**

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ

*ПРОДАМ новый гараж в р-не ЮЮта, ворота под Газель // тел. 8-950-633-50-15
*ПРОДАМ капитальный гараж с погребом и смотровой ямой, в р-не «Телеателье» // тел. 5-26-11, 8-965-502-97-15
*ПРОДАМ гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87
*ПРОДАМ незавершенное строительство: дом с гаражом в двух уровнях, фундамент 6*12, гараж 6*6 - плиты, земля 20 соток (собственность), документы готовы. пос. Чернушка, 8 // тел. 8-950-208-18-03, 8-343-45-308-23
*ПРОДАМ земельный участок, 11 соток, р-н магазина «Феникс» // тел. 8-963-271-91-63, 8-961-770-77-17
*ПРОДАМ 1-ую квартиру в ЗАТО Свободный, 2 этаж, с/б, улучшенная планировка, 700 тыс. руб., торг // тел. 8-952-730-01-69
*ПРОДАМ 1-ую квартиру по ул. Энгельса, 86/1, 4 этаж, ремонт, новая сантехника, стеклопакеты окна+балкон. Цена договорная. // тел. 8-904-542-92-29
ПРОДАМ 2-хкомнатную квартиру на «Вертолетном». Цена 750 руб. Тел. 8950-63-25-119.

продам // тел. 8-908-924-03-17
*МЕНЯЮ 1-ую квартиру в г. Чайковский Пермской обл. на 1-ую в г. В.Салда. // тел.8-929-219-96-69
*СНИМУ 1-2 комнатную квартиру // тел. 8-952-731-37-87
*СДАМ 2-х комн. квартиру в районе магазина «Юбилейный» на длительный срок (с мебелью). // тел. 8-953-382-33-09
*ДОМ для семьи со всеми удобствами, г. Н. Салда, ул. К. Либкнехта 1/2. Возможен обмен на аналогичное жилье или квартиру в г. В. Салда // тел. 8-950-647-60-64

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ ОПЕЛЬ-ОМЕГА, 1999 г.в., черный, диски, сигнализация, 2л. Торг, обмен. //тел. 8-963-033-66-50
*ПРОДАМ ВАЗ 2112, серебристый. 2003 г.в, куплена в октябре 2004 г., есть все // тел. 8-953-380-10-55
*ПРОДАМ а/м «Daewoo Matiz», 2008 г.в., цвет красный, МКП, 1 хозяин // тел. 8-953-042-12-17
*ПРОДАМ ГАЗ 3110 «Волга», 2001 г.в., не гнилая и не ржавая, сделан развал и балансировка колес, пробег 100 тыс. км. Цена 70 тыс. руб., без торга. СРОЧНО. // тел. 8-902-873-68-48 (Анатолий)

КУПЛЮ

*ПРОДАМ 2-х комн. кв., на 1-м этаже по ул. Воронова, 2 // тел. 8-908-900-85-72
*ПРОДАМ 2-х комн. кв., 5 этаж, б/б, р-н магазина «Феникс» // тел. 8-963-271-91-63, 8-961-770-77-17
*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру, 1-й этаж, 56 кв.м., теплая, высокие потолки по ул. Евстигнеева (р-н Больничного городка) // тел. 8-904-389-69-87
*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на «Ломовке» // тел. 8-904-385-09-05
*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56
*ПРОДАМ 3-х комн. кв. по ул. Воронова, 18, 5 этаж, комнаты раздельные, теплая, светлая // тел. 8-904-984-67-54
*МЕНЯЮ 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х комн. квартиру в В. Салде // тел.8-922-619-56-91
*МЕНЯЮ 3-х комн. квартиру, 1 этаж, общ.пл. 69 кв.м., на 2-х комн. квартиру или продан. // тел 8-908-911-70-93
*МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98
*МЕНЯЮ 1-ую кв. ул. Воронова, 19, б/б, 5 этаж, пластиковые окна на 2-х комн. или 3-х комн. квартиру или

*ПРОДАМ ВАЗ 2112, серебристый. 2003 г.в, куплена в октябре 2004 г., есть все // тел. 8-953-380-10-55
*ПРОДАМ а/м «Daewoo Matiz», 2008 г.в., цвет красный, МКП, 1 хозяин // тел. 8-953-042-12-17
*ПРОДАМ ГАЗ 3110 «Волга», 2001 г.в., не гнилая и не ржавая, сделан развал и балансировка колес, пробег 100 тыс. км. Цена 70 тыс. руб., без торга. СРОЧНО. // тел. 8-902-873-68-48 (Анатолий)

ПРОДАЖА

*КУПЛЮ алмазный наконечник НК-1. Микроскоп ИМЦЛ 150-50Б. Твердомер ТР - 5006, ТБ - 5004, ИТ - 5010. Стилоскопы СЛУ, СЛ-13, СЛП - 4. Оптическая делительная головка ОДГЭ - 5. Оптический квадрат КО - 60. Датчики Б2Р. Микротвердомер ПМТ - 3 М. Микроинтерферометр МИИ - 4. Оптическая скамья ОСК - 2ЦЛ. // тел. 8-904-388-82-50, ISQ 492-261-346
*КУПЛЮ б/у аккумуляторы дорого. Самовывоз // тел. 8-963-033-66-50
*КУПЛЮ аккумуляторы б/у, свинец, металлопрокат новый и б/у, хор. состояние. Самовывоз. Баллоны из под тех.газов. // тел.8-950-630-74-27

360, 4-х местная грузоподъем 360 // тел. 8-922-137-39-62
*ПРОДАМ стенку и спальный гарнитур, дешево. // тел. 8-922-149-53-28
*ПРОДАМ набор мягкой мебели (угловой диван+кресло) б/у, в хорошем состоянии, продан 3-х литровые банки. //тел. 8-953-009-79-18, 5-04-69
*ПРОДАМ швейные машины (новые, с гарантией), огромный выбор, низкие цены, доставка. //тел. 8-952-729-12-38
*ПРОДАМ коляску трансформер, з/л, пр-во Польша, б/у 1 год, цвет розовый с белым, цена 4 тыс. руб. + развивающий коврик в подарок. Рюкзак Дискавери для переноски ребенка (5 вариантов), цвет красный - цена 700 руб. // тел. 8-904-382-70-93
*ПРОДАМ коляску детскую «Adatex» трансформер, з/л, недорого // тел. 8-904-383-92-08
*ПРОДАМ навоз. доставка авто Газель 2,5 т. // тел. 8-922-109-03-96, 8-952-133-61-82
*ПРОДАМ навоз. дрова, щебень, песок, отсев. земля. Доставка а/м ЗИЛ - 130, ЗИЛ - 131, МАЗ 12 тонн // тел. 8-343-454-25-35, 8-912-693-78-08
*ПРОДАМ лодку NISSAMARAN Tornado320 (566 кг. Pael AL новая) мотор лодочный Mercury SeaPro 15 М. (Бельгия) // тел. 8-950-207-13-13
*ПРОДАМ рацию «Мегаджет - 300» // тел. 8-902-156-18-99
*ПРОДАМ коньки 43 р. в отл. состоянии - 1500 руб., рацию для такси - 2500 рублей // тел. 8-912-661-13-76

УСЛУГИ

Крашенные бампера на все модели ВАЗ, полная линейка цветов Автоваза. 100% попадания в цвет. В наличии и под заказ: реснички, решетки, спойлера, молдинги, пороги, крылья //тел. 8-919-394-90-71
*НАСТРОЙКА КОМПЬЮТЕРОВ. Установка Windows и программного обеспечения // тел. 8-904-168-95-23, 8-909-014-11-71
*Хотите платить за свет меньше? Установка двухтарифных счетчиков. // тел. 8-950-642-68-90
*ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29
*БРИГАДА строителей выполнит любой вид ремонтно - строитель-

ных работ: ремонт, евроремонт, строительство домов, коттеджей, бань «под ключ». Работа с различными материалами. Качественно, надежно. Пенсионерам скидки // тел. 8-961-573-87-02 (Эдуард)

ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «Экран» Спортивная,17. Ремонт Теле-видео - аудио, DVD аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов, ЖК телевизоров и мониторов //тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

РЕМОНТ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ, GPS-навигаторов, цифровых фотоаппаратов, iPhone. Прошивка игровых приставок Sony Playstation 1,2,3, Sony PSP, XBOX-360. Русификация китайских моделей. Привозим запчасти для тех, кто ремонтирует сам. Тел. 8-908-926-3099 Воронова, 10 (маг. Фасон) icq 599-502-963

*СВАРОЧНЫЕ работы. Изготовление, монтаж, демонтаж любых металлоконструкций. // тел. 8-950-202-61-66

РЕМОНТ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ и цифровых фотоаппаратов. Спортивная, 17. Вход в СЦ «Стинол» // тел. 8-953-053-17-77

*РЕМОНТ холодильного оборудования любой сложности, заправка а/м кондиционеров. Быстро, недорого // тел. 8-909-026-12-50 (Вячеслав)

Теплый, надежный и уютный дом за 1 месяц. Строим быстровозводимые дома по канадской технологии. // тел. 8-906-805-10-23

*Бригада выполнит все виды ремонтных работ любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ваннанные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40
*СТРОИТЕЛЬНАЯ бригада. Выполняем все виды работ. Квартиры под ключ, коттедж с «нуля», магазины, офисы, кафе, сады (электрика, сантехника, натяжной, подвесной потолок, кафель, ламинат, двери любой сложности), штукатурка, обои, гипсокартон, крыша любой сложности, теплицы, фундамент, кладка облицовочная, фасад, сварочные работы. Быстро, качественно. Пенсионерам 20% скидка. Билайн 8-965-523-79-10, МТС 8-912-268-92-27, МОТИВ 8-953-386-12-76, Ютел 8-950-540-12-07

ТРЕБУЮТСЯ

*В МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ ТРЕБУЕТСЯ мебельщик с опытом работы. Оплата сдельная // тел. 8-922-600-34-02
*ТРЕБУЕТСЯ. Срочно продавец в «Центральный магазин» на виноводочный отдел.// тел.2-13-40

Организация производит набор сотрудников на договорной основе. Приветствуется умение работать с док-ми и знание программы 1С тел. 2-32-43

*ТРЕБУЕТСЯ экономист ГУП СО «Совхоз Верхнесалдинский». З/п при собеседовании // тел. 2-53-12
*ТРЕБУЕТСЯ продавец, девушка, на сотовые телефоны (покупка, продажа, приемка в ремонт). Требования: знание PC(Internet, MS Office), ответственность, коммуникабельность. График работы 5/2, з/п : от 9 тыс.руб+%. Запись на собеседование по // тел. 8-902-267-47-73
*В салон красоты «БОГЕМА» требуется администратор, парикмахер -универсал . Соц.пакет // тел. 2-08-09

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-Фермер, 6 мест, Зил-тент 8 тонн, борт 5 м., + грузчики. Город, область, Россия тел. 2-34-86, 8-904-548-41-01

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ ГАЗЕЛЬ 5-91-12; 8-902-873-42-26

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и другие цели. Имеются грузчики // тел.: 5-92-49, 8-922-162-55-14

Такси «Метелица» 5-33-83 5-91-92 ЮТЕЛ 8-902-156-18-68, МЕГАФОН 8-929-217-27-55, МОТИВ 8-953-045-11-98, БИЛАЙН 8-963-440-46-62 МТС 8-912-288-45-55 КРУГЛОСУТОЧНО

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 1,5 тонн //тел. 8-953-386-14-50

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики //тел.: 5-91-90, 8-904-389-75-72

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель _тент - Фермер удлинённая 6 мест, ЗИЛ -Тент 8 тонн, борт 5 м., Газель удлин. борт 4,2 м. + грузчики // тел. 8-904-548-41-01

ЖИВОТНЫЕ

*ОТДАМ в хорошие руки сиамского котенка, девочка, 1 месяц // тел. 5-25-27

РАЗНОЕ

В К/С №17 (сразу за 21 цехом) имеются свободные участки, есть свет, вода круглосуточно. // тел. 8-903-084-05-11, 8-904-983-94-14

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

МОЯ ЛЮБИМАЯ ДАЧА



Телевидение «Орбита-Сервис» и Радио Дача в разгар дачного сезона объявляют конкурс – «МОЯ ЛЮБИМАЯ ДАЧА». Если ваш участок индивидуален и необычен, если все в саду сделано вашими руками, то Вы - наш человек. Звоните нам по телефону в Салде 5-104-4. Да! Кстати! Если у вашего соседа классная дача – «настучите» на него! У него появится главный приз, а у вас возможность им пользоваться. Подведение итогов состоится в День города. Все участники получат подарки, а победитель главный приз – бензиновую газонокосилку.

Спонсор конкурса: магазин «ДАЧНИК» на Пролетарской, 2а
Ждем ваших звонков по телефону: 5-104-4.

ДАЧНИК В. Салда, ул. Пролетарская, 2а. Тел.: 5-41-07

вырезанный купон даёт право на получение скидки 3% при покупке товара на сумму более 500 р.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

ВОДА - ДРУГ САДОВОДА

В жаркую погоду даже самый маленький водоем в саду хорошо увлажняет и освежает воздух, а растения, высаженные по берегам, смотрятся еще привлекательнее, чем на клумбе.

Небольшой водоем придаст очарования вашему участку и сразу же сделает его необычным. Многих людей успокаивает сам вид воды, не говоря уже о том, что под звук льющейся воды очень хорошо и сладко спится, особенно на свежем воздухе. Если на вашем участке недостаточно места, чтобы выкопать даже небольшой пруд, устройте водоем в кадке или старой ванне. Окружите ее декоративными камешками и цветами, в воде можно расползаться водяные лилии.

ЯРКАЯ МОЗАИКА прекрасно смотрится рядом с маленьким водоемом – сделать ее несложно. Камни различных размеров скрепить цементом, покрыть несколькими слоями ПВА и покрасить краской на основе натуральных пигментов.

СОЗДАЙТЕ НАТЮРМОРТ. Растения – это далеко не единственный способ украсить сад. Красивые камни, которые подобраны по цвету, размеру и форме, смотрятся очень эффектно. Для этой цели нужно искать круглые, окатанные камни с трещинками и выемками, булыжники и т. д. Камни можно сочетать с глиняными изделиями, сухими ветками декоративных кустарников, небольшими фигурками. Достоинство такого участка – в простоте ухода за ним. Иногда достаточно всего лишь нескольких штрихов, чтобы ваш сад казался ярким, очаровательным и неповторимым. Не забывайте о приятных мелочах, которые в мгновение ока смогут изменить привычную картину на участке.

РАССТАВИТЬ АКЦЕНТЫ. Если у вас в саду есть хоть одна запоминающаяся деталь, она отвлечет взгляд от менее ухоженных уголков участка. Сегодня в продаже есть множество декоративных элементов на любой вкус и бюджет. Садовые скульптуры, декоративные изгороди, светильники и фонтанчики – все это поможет вам превратить садовый участок в маленькое произведение искусства.



У декоративных элементов есть и еще одно несомненное преимущество – их не надо долго выращивать.

НЕМНОГО ЮМОРА. Аксессуары, которыми вы украшаете свой участок, не обязательно должны быть дорогими и

изысканными. Смешная лягушка около небольшого пруда или бассейна продемонстрирует гостям не только прекрасный вкус хозяйки сада, но и ее чувство юмора.

Материал подготовила
Татьяна ПУТЕВСКАЯ

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 13 ПО 19 ИЮНЯ

ОВЕН (21.03-20.04). Неделя отдыха и расслабления. Она связана с усвоением космической энергии, любовью, прощением. Близкие люди могут оказать Овнам поддержку и помощь, и те еще раз убедятся в их верности и преданности. Возможно, в конце этой недели Овны почувствуют нарастающее беспокойство. Причиной этого может стать нарушение связи с далеким партнером или находящимся в отъезде родным человеком.
Благоприятные дни: 15, 17; неблагоприятные: 19.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Тельцы могут почувствовать некоторое разочарование в личной жизни, необходимость в советах друзей. Существует опасность попасть в сети к шарлатану или прожектеру. Возможно, Тельцы будут преувеличивать свои проблемы. Вторая половина недели окажется более спокойной, предсказуемой и более удачной. Вероятны вещие сны. Благополучие будет зависеть от духовных накоплений предыдущих месяцев.
Благоприятные дни: 17; неблагоприятные: 14.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Неделя благоприятна для духовных размышлений, самообразования. Эта неделя чревата трудностями в личных и семейных отношениях. Судьба посылает Близнецам очередные испытания на устойчивость. Звезды предвещают неудачу во всех начинаниях. Напряженная неделя, которая проверит самообладание Близнецов. Не исключено бремя новых хлопот или обязанностей. Неприятные известия или ложная информация могут привести к недоразумениям.
Благоприятные дни: 14, 17; неблагоприятные: 13.

РАК (22.06-22.07). Эта неделя отмечена гармонией, оптимистическим настроением и энтузиазмом. Хорошее настроение и умение выслушать собеседника будут содействовать обаянию Раков и располагать к ним окружающих. Особенно благоприятны романтические отношения. Раки могут почувствовать обновление, почти детскую радость. Обладая врожденным чувством справедливости, любое ее нарушение Раки будут рассматривать как личное оскорбление.
Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 14.

ЛЕВ (23.07-23.08). Неделя потребует от вас пунктуального исполнения своих обязанностей – как служебных, так и семейных. От вас требуются решительные, но осмотрительные действия. Успех непременно придет, если вы будете настроены миротворчески. Новые дела могут оказаться вам не под силу. Во второй половине недели вероятно возобновление старого знакомства. Ваше материальное положение может упрочиться самым естественным способом.
Благоприятные дни: 17; неблагоприятные: 19.

ДЕВА (24.08-23.09). Неделя пробуждения внутренних сил. Внешняя серьезность и неприступность Дев может помешать стремлению к гармонии в семье. Неделя характеризуется как положительными, так и отрицательными тенденциями. Из-за возросших трат материальное положение не улучшится, несмотря на вашу возросшую деловитость.
Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 13.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ МЕДИЦИНЫ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником. Пусть на вашем жизненном пути будут только победы над болезнями. Присягнув на служение людям, вы делаете все возможное, чтобы в России действовала эффективная и современная система здравоохранения, каждый человек был уверен в своевременности медицинской помощи.

Пусть реализуются все ваши планы и проекты, приносящие новое качество в оказание лечебной помощи, развиваются новые медицинские технологии.

Желаем, чтобы душевная щедрость и оптимизм всегда сопровождали вас в поиске путей совершенствования российского здравоохранения.

Крепкого здоровья, процветания и благополучия.

С уважением -
Константин ИЛЬИЧЕВ,
Глава Верхнесалдинского городского округа
Сергей НИСТРАТОВ,
Глава администрации Верхнесалдинского городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Этот праздник – еще одна возможность выразить искренние слова благодарности нашим врачам, медсестрам, фельдшерам, лаборантам, санитарам. Сегодня в медицинских учреждениях Горнозаводского управленческого округа на страже здоровья взрослых и маленьких пациентов стоят более 8 тысяч медработников – высококлассных специалистов, глубоко преданных своей профессии.

Правительством Свердловской области уделяется большое внимание развитию и совершенствованию медицинской помощи. В рамках реализации национального проекта «Здоровье» приняты и успешно действуют региональные программы, направленные на укрепление здоровья уральцев, улучшение медико-демографической ситуации на территории области, модернизацию здравоохранения. Не менее важной задачей является социальная поддержка медицинских работников, своим трудом заслуживающих достойную жизнь.

Спасибо вам за добросовестную работу, за чуткость и внимание к своим пациентам, которым вы помогаете вновь почувствовать уверенность и радость жизни, вернуться к активной деятельности. Здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и праздничного настроения вам, дорогие друзья!

М.П. ЕРШОВ,
управляющий Горнозаводским управленческим округом, член Правительства Свердловской области

ПРЕВРАЩАЕМ ПОКУПКИ
от 1000 р.

СПАСИБО ЗА ПОКУПКУ

ОБОИ 200*5
КЛЕЙ ОБОЙНЫЙ 150*3
БОРДЮР 125*2
КАРНИЗЫ 800
ШПАТЛЕК 252
КЛЕИ 25
86

В ПОДАРОК
для летних путешествий

Триммер электрический 889.-
Шланг поливочный 239.-
Ровнитель для пола, 25 кг 249.-

СУПЕРСТРОЙ
сеть магазинов для ремонта
Нижний Тагил
ул. Гагарина, 8
Superstroy.ru 8-800-700-2000

БЕСПЛАТНАЯ ПАССАЖИРСКАЯ ГАЗЕЛЬ
г.В.Салда - г.Н.Тагил м-н «СуперСтрой» ул.Юности 12г
каждую субботу с 30 апреля

Отправление из В.Салды
10.00 - м-н «Мебельный» 13.30 - м-н «Мебельный»
10.10 - м-н «Дионис» 13.40 - м-н «Дионис»

Отправление из Н.Тагила
12.10 - м-н «СуперСтрой» ул. Юности, 12 Г
15.40 - м-н «СуперСтрой» ул. Юности, 12 Г

ФОТОФАКТЫ

Такого не должно быть в нашем городе!

«Парадный» подъезд молочной кухни. Позор!

Железные гаражи - украшение дворов?

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 13 ПО 19 ИЮНЯ

ВЕСЫ (24.09-23.10).
Возможно, именно на этой неделе вас настигнут нерешенные проблемы или отложенные дела, для разрешения которых потребуется значительное время или финансовые траты. Даже в стабильных парах вероятны разногласия из-за невозможности полноценного общения. Неделя символизирует перемены, трансформации. Верное решение вам сможет подсказать ваш покровитель.
Благоприятные дни: 16, 17; неблагоприятные: 18.

СКОРПИОН (24.10-22.11).
Многие Скорпионы посвятят неделю поиску смысла жизни и открытия для себя вечных истин. Возможно, это принесет им некоторую пользу, заставив признать совершенные ошибки. Неделя борьбы, отстаивания своих интересов и взглядов. Вероятно, что действия и мнения Скорпионов придут в противоречие с общепринятыми устоями. Семейные проблемы вновь выйдут на первый план и потребуют значительных расходов.
Благоприятные дни: 15, 16; неблагоприятные: 14.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).
Неделя отмечена поддержкой Высших сил, усилением ауры и активизацией всех положительных качеств. Это время благоприятно для заключения долгосрочных финансовых договоров и принятия важных решений. Многим Скорпионам удастся значительно улучшить материальное положение в результате успешного завершения дел или получения неожиданной помощи. Эта неделя характеризуется внутренней свободой.
Благоприятные дни: 15; неблагоприятные: 17.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01).
Эта неделя может принести Козерогам разлад между умом и сердцем. Домашние дела потребуют самого пристального внимания и затраты немалых денежных средств. Но не стоит ими заниматься на этой неделе. Возможно столкновение с хамским отношением, агрессией или ограблением. Козероги могут потерять контроль над эмоциями и ввязаться в тяжелый конфликт. Ответственность, которая лежит на их плечах, может оказаться слишком тяжелой ношей.
Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 13.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).
Неделя конфликтов и недопониманий. Водолеи могут обвинить в идеализме, назвать романтиками. Не многие понимают их слишком скрытную и неуловимую натуру. Двойственная неделя. Водолеи должны быть готовы к серьезному разговору с начальством. Во второй половине недели они могут ощутить поддержку близких людей, однако неприятности многим не дадут успокоиться. Полезны физические нагрузки.
Благоприятные дни: 15; неблагоприятные: 19.

РЫБЫ (20.02-20.03).
Неделя предполагает сравнение, соизмеримость. Вероятно, что вы сможете восстановить потерянные связи, которые изменят характер вашей работы и наполнят ее новым содержанием. Основной проблемой этой недели может стать кризисная финансовая ситуация. Многим Рыбам придется выплачивать старые долги и делать новые. Некоторые Рыбы искренно будут полагать, что окружающие готовы им помочь в любой момент и простят им все грехи.
Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 13.

ЖЕНСОВЕТ



■ **Нина Дмитриевна Голунова** родилась 25 декабря 1921 года в с. Великая Левада, Каменец-Подольской области, ныне Хмельницкой, на Украине в крестьянской семье. После окончания сельскохозяйственного техникума работала зоотехником у себя на родине, пока не началась Великая Отечественная война. Во время войны она была эвакуирована на Алтай со своей семьей. Практически на ее руках остались мать – инвалид и двое несовершеннолетних братьев, которых ей пришлось воспитать и дать образование.

В Алтайском крае Голунова (до брака - Мовчан Н.Д.) занималась животноводством, готовила боевой и гужевой скот для фронта. За добросовестный

АРХИВАРИУС ПО ПРИЗВАНИЮ

труд награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». После освобождения Украины вернулась в разрушенное село, где дом сожгли фашисты. Как специалиста Нину Дмитриевну направили на работу в областное управление сельского хозяйства, где она проработала до 1954 года. В 1954 году по семейным обстоятельствам семья Голуновых переехала в Верхнюю Салду.

На Среднем Урале Н.Д. Голунова работала зоотехником, старшим зоотехником, затем по состоянию здоровья перешла на работу в городской отдел статистики и в 1967 году была назначена заведующей городским государственным архивом. Практически Нина Дмитриевна возглавляла архив до февраля 1980 года, отработав в должности длительный по тем временам срок, не являясь профессиональным архивариусом. На тот период времени ей досталась непростая работа. Необходимо было продолжить, завершить и привести в систему городской архив в масштабах района, в связи с переводом ряда учреждений из г. Нижняя Салда в районный центр. Собственно, претерпела изменение система учета документов, вводились новые формы и стандарты по процессу оценки документов и их архивирования. Также на тот период времени по государственной реформе проходила ликвидация предприятий местной промышленно-

сти, различного рода артелей, иных хозрасчетных единиц, у которых ведение делопроизводства, а тем более архивирования материалов было на невысоком уровне. Несмотря на это, все документы были приняты, должным образом учтены и оформлены. Таким образом, работники данных организаций получили возможность при назначении пенсий, получить без проблем документы, подтверждающие их трудовую деятельность и, которые, как правило, терялись в других организациях, о чем они неоднократно благодарили Нину Дмитриевну.

■ **Большую работу Голунова проводила и с крупными организациями по приведению в соответствие их архивов и передаче материалов на хранение в областной архив.**

Особо стоит отметить большой объем работы, проведенный ей на Салдинском металлургическом заводе, с которого было передано без единого замечания в областное хранилище в общей сложности две машины документов. Руководство Областного архива неоднократно отмечало Нину Дмитриевну за добросовестную и своевременную работу. В настоящее время многие удивились бы, как это один человек без компьютера, программного обеспечения проводил такой большой объем

работы, имея в руках ручку, карандаш и только в 70-х годах механическую печатную машинку. А все объясняется просто: были такие слова, как долг, производственная необходимость, когда не считаясь с личным временем, незаметно делалось большое дело. А ведь только за 6 лет, с 1967 года, городской архив переезжал три раза, и самое главное, за это время практически не прекращал своей работы, особенно с гражданами.

Удивительное поколение советских людей (не побоимся этого слова) того времени. Непонятно, когда они отдыхали, когда занимались воспитанием детей, успевая при этом шить и вязать, готовить обеды, при том, что выходной день тогда был только один – воскресенье.

Память – это великое дело. Историческая память, которая хранится в архивах, отражает нашу жизнь в документах, фотографиях, и очень ценно, что благодаря работникам столь внешне незаметной, но столь нужной профессии сохраняется самое ценное, для истории, для судеб ныне живущих. Поэтому вспоминая своих коллег, в том числе уже ушедших из жизни, мы обязаны рассказывать о них, об их славных делах на благо многих поколений салдинцев.

Юлия МУРЗИНА,
специалист архива

ДЛЯ ВАС, САДОВОДЫ

Ухаживайте за тем, что посадили и посеяли!

10 Пт. 11 Сб. Рекомендуется: сажать цветы, травы, лекарственные растения, а также собирать урожай. Закладка клубней и семян на хранение. Особенно хорош этот день для посадки косточковых фруктовых деревьев, клубневых и стручковых культур, кормовых трав и зерновых. Уход за комнатными растениями.

14 Вт. Хорошо сеять и сажать овощи и фрукты, высоко растущие с надземными плодами. В эти дни можно сажать быстрорастущие культуры на семена. Посаженные в этот день, быстрее расцветают домашние цветы. Нежелательно: делать обрезку и рыхление.

17 Пт. Рекомендуется прополка, рыхление, прореживание, борьба с сорняками и вредителями, рыхление земли вокруг растений, окучивание, мульчирование. Нельзя сеять и сажать, проводить обрезку и прививку растений, прищипывать овощные культуры.

21 Вт. Высадка рассады в грунт, подрезка и прививка деревьев и ягодных кустов, посадка зерновых, люцерны. Отличное время для культивации, полива, внесения удобрений, покоса. Сажать картофель. Собирать травы для использования листовой системы для немедленного употребления.

25 Сб. Рекомендуется: сбор урожая для хранения, консервирование. Успешны сбор урожая зерновых, корнеплодов, фруктов, ягод, сушка овощей и фруктов, сбор лекарственных и эфиромасличных культур.

12 Вс. Рекомендуется: сеять и сажать листовые овощи, лекарственные травы. Пикировать для получения сильной листовой системы. Эффективны подрезка и прививка, уничтожение вредителей. Нежелательно: обрезать плодовые деревья и кустарники, размножать растения корнями. Не выкапывайте луковицы цветов.

15 Ср. Рекомендуется прополка, рыхление, прореживание, борьба с сорняками и вредителями, рыхление земли вокруг растений, окучивание, мульчирование. Нельзя сеять и сажать, проводить обрезку и прививку растений, прищипывать овощные культуры.

18 Сб. Хорошо собирать зерновые и корнеплоды, косить, проводить опрыскивание и окучивание, подстригание деревьев и кустов, прищипывание, пикировку, прополку. День не лучший для работы с растениями. Нежелательно садить и пересаживать растения, пикировать. Лучше ничего не сажать.

22 Ср. Хорошо сажать и сеять корнеплоды. Борьба с вредителями, которые живут в субстрате. День не подходит для пересадки цветов, но благоприятен для посадки картофеля, гречихи, ячменя, бобовых, капусты, латука, редиса, брюквы, репы, кривовника, смородины.

26 Вс., 27 Пн. Борьба с вредителями, которые повреждают корни. Сбор урожая для хранения. Домашнее консервирование. Посадка луковичных (гладиолусы, тюльпаны, нарциссы)

13 Пн. Рекомендуется: сеять и сажать листовые овощи, лекарственные травы. Пикировать для получения сильной листовой системы. Косить газоны, траву для быстроты роста. Эффективны подрезка и прививка, уничтожение вредителей. Нежелательно: обрезать плодовые деревья и кустарники, размножать растения корнями.

16 Чт. Рекомендуется прополка, рыхление, прореживание, борьба с сорняками и вредителями, рыхление земли вокруг растений, окучивание, мульчирование. Нельзя сеять и сажать, проводить обрезку и прививку растений, прищипывать овощные культуры.

19 Вс. Хорошо собирать зерновые и корнеплоды, косить, проводить опрыскивание и окучивание, подстригание деревьев и кустов, прищипывание, пикировку, прополку. Можно вносить удобрения для цветения опрыскиванием. Нежелательно садить и пересаживать растения, пикировать. Лучше ничего не сажать.

23 Чт. Рекомендуется: сбор урожая для хранения, консервирование. Успешны сбор урожая зерновых, корнеплодов, фруктов, ягод, сушка овощей и фруктов, сбор лекарственных и эфиромасличных культур. Высаживание рассады. Растения очень чувствительны к малейшим повреждениям.

28 Вт. 29 Ср. Эффективны удаление лишних побегов, борьба с вредителями и болезнями. Удачные дни для сбора зерновых, корнеплодов, фруктов, ягод, сушки овощей. Нежелательно: закладывать газоны.



20 Пн. Хорошо собирать зерновые и корнеплоды, косить, проводить опрыскивание и окучивание, подстригание деревьев и кустов, прищипывание, пикировку, прополку. Можно вносить удобрения для цветения опрыскиванием. Нежелательно садить и пересаживать растения, пикировать. Лучше ничего не сажать.

24 Пт. Рекомендуется: сбор урожая для хранения, консервирование. Успешны сбор урожая зерновых, корнеплодов, фруктов, ягод, сушка овощей и фруктов, сбор лекарственных и эфиромасличных культур. Высаживание рассады. Растения очень чувствительны к малейшим повреждениям.

30 Чт. Разрешается прищипка овощных растений, обрезка или прививка растений, уничтожение сорняков и вредителей. Нельзя сеять и сажать, прививать, рыхлить землю вокруг растений.

«Мы юности нашей верны...»



Девятиклассницы школы №1 1944-45 уч. год. Сидят (слева направо): Светлана Жильцова, Надежда Маркова, Светлана Лещенко. Стоят: Генриетта Золотарева, Эмилия Оносова

«Говорит Москва, говорит Москва... Слушайте важное сообщение». Эти слова Левитана живут во мне, хотя и минуло с тех пор почти 70 лет. Мне часто видится один и тот же сон: вражеские самолеты кружатся над Салдой и падают бомбы, а я, десятилетняя девочка, бегу по родной улице к переезду (там в железнодорожной будке был телефон), чтобы позвонить отцу и сообщить, что в городе немцы. В ужасе просыпаюсь и понимаю, что это только сон - ведь враг не дошел до Урала.

А сегодня снова сердце сжимается от страха и боли, когда видишь, как падают бомбы на Югославию, Багдад или Цхинвали, как страдают люди. И ты переживаешь вместе с ними. Откуда же пришло к нам это чувство сопричастности к чужой беде? Не из того ли далекого военного детства.

Наш город не обошла война - трудностей и горестей в тылу тоже хватало. Вместе с эвакуированными заводами в Салду приехали и семьи (многодетные в большинстве своем) работающих, сорванные с родных мест. Поэтому классы нашей школы №1 им. А.С.Пушкина были переполнены. Ребята, прибывшие из больших городов, внесли в нашу жизнь свежую струю: они отличались от нас начитанностью, общительностью, какой-то раскованностью. Мы подружались с ними. Им было нелегко в чужом краю, особенно вначале, они чувствовали себя одинокими. Мы старались помочь пережить им трудности и неустрашенность быта. Взаимопомощь в учебе, тимуровские десанты, работа на полях, спортивные состязания, художественная самодеятельность, школьные вечера скрашивали трудную жизнь.

И те из эвакуированных, кто еще здравствует сегодня, с теплотой и благодарностью вспоминают то время и нашу дружбу, наших учителей. Людмила Серафимовна Нерослова (Кушакевич), выпускница школы №1 1949 г., рассказывает о жизни семьи в военные и послевоенные годы. Ее отца, работника ленинградского завода «Красный выборжец», вывезли в 1941 г. на военном самолете в Салду, чтобы восстановить завод по обработке цветных металлов. Семья в это время ютилась на Уралмаше.

Маме было нелегко поднимать дочерей (младшая, Света, родилась в предвоенном мае). В поисках хлеба

для детей приходилось ходить по деревням, обменивая вещи на муку. Трудностей хватало, особенно тем, у кого отцы ушли на фронт. Многодетным семьям очень трудно приходилось сводить концы с концами. А бедные сироты? Наш товарищ, Толя Коптелов, жил с мачехой, которая обижала его. Он частенько прибежал к нам, и мамочка привчала его, поддерживала. Помнится мне этот черноглазый паренек. Выдюжил он, выстоял. И как же был благодарен он до последних дней своим семье Кушакевич и друзьям своим. В войну люди добрее были, дружно жили, помогая, чем могли.

Дети войны - поколение особенное, крепкой породы.

«Пусть крест тяжелый давил нам на плечи.

Голод, разрухи обвал.

Муки военные, нечеловечьи

Сверстник мой все испытал.

Пусть не знавал жизни праздной и сытой,

Пусть на пределе был жив,

Только душа оставалась открытой

Горю и бедам других».

Об этом же писала из Н.Тагила Рита Румянцева - сестренка нашего одноклассника Славы, выпускника 1948 г. Интересна история и их жизни - москвичей, эвакуированных в Салду. Родители приехали к нам с заводом. Отец работал старшим мастером литейного цеха. А до весны 1942г. дети находились в оккупации. И лишь к лету Петру Васильевичу удалось забрать их, привезти и определить в заводской лагерь на Ломовке. А осенью они пошли в школу №19 (2), что возле железнодорожного полотна, окончив которую, они пришли к нам в 7-8 класс, в первую школу.

Мargarита Петровна, педагог - историк с 42-летним стажем, пишет: «Салду вспоминаю с радостью. Как было весело! Какие были литературные пушкинские вечера. Мы соревновались, кто больше знает наизусть из «онегина». Могу и сейчас принять участие в соревновании. Преподаватели были отличные, например, Александра Степановна Канн. Немецкий язык помню до сих пор. А лагеря! Костры! Все было здорово! Теперешние ученики не такие. Не то у них на уме.»

Вот и в классе моей сестры Эмили, выпускницы 1946 г., училось немало приезжих ребят. Она выслала из Тюмени старые школьные фотографии. Особенно уникален снимок 1945г. Это уже реликвия: пять подружек из 9 класса перед расставанием. Какие же они милые, эти девочки. Москвичка Света Жильцова, Надя Маркова-дочка нашего литератора из блокадного Ленинграда, Светлана Лещенко - дочь директора завода №95. А за ними стоит Г. Золотарева - дочка директора школы №1 военной поры Розалии Григорьевны Вайнберг, Миля Оносова (с косами) - будущий заслуженный врач России (на снимке сверху). Как прекрасна была эта дружба

скромных девчат и всего их класса. Мне они все знакомы, потому что не один год собирались в нашем доме. Много песен, споров и смеха слышали его стены. Заводилой этих дружеских встреч был Роальд Сулов, сын парторга завода №95. «В городском саду играет духовой оркестр», - запевал Ролька, и все подхватывали, кружась в вальсе. Я же зачарованно смотрела на них из-за полуоткрытых дверей.

Война... А мы умели радоваться и ценить дружбу. Школа наша, как Пушкинский лицей, была «святым братством». Всех нас объединяла патриотическая идея спасения Отечества: «Наше дело правое - враг будет разбит, победа будет за нами». И мы вдохновенно читали стихи поэта:

«Иль нам с Европой спорить ново?

Иль русский от побед отвык?

Иль мало нас? Или от Перми и до Тавриды,

От хладных финских скал

до пламенной Колхиды,

От потрясенного Кремля

до стен недвижного Китая,

Стальной щетиною сверкая,

Не встанет русская земля?»

Нам были близки эти слова, когда мы всей школой собирали деньги на танковую колонну «Свердловский школьник», отправляли посылки на фронт, посещали госпиталь, работали в поле или брели по колено в снегу с нашим классным Александром Ивановичем Темпаловым на заготовку дров для школы. Да мало ли было дел? И порой бывало трудно в те годы, но радость жизни не покидала нас ни тогда, ни потом.

«Жить! Изорваться ветрами в клочки,
Жаркими листьями наземь сыпаться,
Только бы чуять артерий толчки,
Гнущая от боли, от ярости дыбыть!» - повторяли мы слова поэтессы Е. Ширман, погибшей в 1943 г. под Ростовом. И клялись в верности нашей юности.

Генриетта Оносова,

выпускница 1948 г. школы №1 им. А.С. Пушкина.



Выпуск шк. №1 им. А.С. Пушкина. 1946 год.

ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ

«Заветная мечта» - лучшие книги для детей



В 2005 году в рамках VII Международной ярмарки интеллектуальной литературы состоялась презентация Национальной детской литературной премии «Заветная мечта». Идея создания премии принадлежит одноименному благотворительному фонду. Цель создания премии - найти новых классиков литературы для наших детей. Национальная детская литературная премия «Заветная мечта» ежегодно присуждается авторам лучших произведений для детей среднего и старшего школьного возраста и юношества. Главная ее миссия - стимулировать творчество как известных, так и молодых авторов. Главный критерий оценки - способность подарить юным

читателям новых, нравственно одаренных литературных героев. Детская библиотека (ул.Ленина,12) представляет часть книг этой замечательной серии:

Борис Минаев «Детство Левы» - это собрание лиричных и психологических рассказов о детстве. Это грустные и веселые воспоминания героя, которые помогут родителям лучше понять своих детей, а дети смогут посмотреть на свои страхи и проблемы со стороны.

Сборник забавных рассказов Марины Сочинской «Школьная жизнь» повествует о проделках Ленчика Арбатова, мальчика, наделенного богатой фантазией, и наверняка понравится юным читателям.

Фред Адра «Лис Улисс» - повесть о философе и джентльмене,

собравшем компанию неудачников, которые, следуя за своим предводителем, превращаются в смелых, благородных и самоотверженных спасателей мира, так же заинтересует читателей.

В нашей библиотеке вы найдете и другие книги серии: И. Боровиков «Горожане солнца», Л. Саксон «Аксель и Кри в потустороннем замке», В.Поляков «Олух царя небесного», Н.Менжунова «Ложкаревка-интернэшнл и ее обитатели», Д.Сабитова «Цирк в шкатулке», А.Максимов «Не стреляйте в сочинителя историй» и другие.

Мы напоминаем юным читателям, что скоро каникулы, и провести их нужно с пользой.

Елена КАПКАЕВА,
редактор ЦБС

23, 30 мая 2, 20 июня
Н.Салда - 10:00 до 11:00 площадь Свободы рядом с ДК
В. Салда - 12:00 до 13:00 рынок ЖКО

ПРОДАЖА
КУРЫ - несушки, молодки
ГУСЯТА, УТЯТА
ЦЫПЛЯТА - БРОЙЛЕРЫ, КУРОЧКИ
ИНДЮШАТА

РЫЖИЕ, БЕЛЫЕ ПТИЦА ПРИВИТА



МЯСО
свинина беконная
в полутушках (промзабой)
150 р/кг
доставка на дом бесплатно
т. 8-982-61-43-655

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
срочное оформление

ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ ДО ПЕНСИИ

на развитие бизнеса - на участие в тендерах
на неотложные нужды - на образование - автозайм

г. Верхняя Салда, ул. Ленина, д.56, оф.13
Тел.: 5-11-26 **www.ukcm.ru**
ООО "Центр Микрофинансирования г. Нижний Тагил"

Свежие объявления
5-42-10

САНТЕХРАБОТЫ от и до Тел.: 8-908-630-15-02
Установим: полотенцесушители, ванны, унитазы, раковины, теплые полы
спроектируем, заменим системы:
водоснабжения, канализации, отопления

Ванные комнаты - "под ключ" низкие цены
Сварочные работы на замену кафеля

консультация и доставка бесплатно!
СКИДКИ-РАССРОЧКИ-КАЧЕСТВО-ГАРАНТИЯ



РЕМОНТ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ
цифровых фотоаппаратов

GPS - навигаторов (обновление карт, прошивка)
XBOX-360, Sony Playstation, PSP (прошивка, чиповка)
3/4 для сотовых, аккумуляторы, зарядники, флешки.

ул. Воронова, д.10 (магазин ФАСОН) Тел.: 8-908-926-30-99, icq 599-502-963

Магазин "Эдем"

Всегда в продаже:

- Свежее мясо
- Рыба
- Колбасы
- Сыры
- Молочная продукция
- Бакалея
- Кондитерская продукция и многое другое

График работы:
9.00-21.00
Вс.: 9.00-15.00

Верхняя Салда, Спортивная, 1а (во дворе)

"У нас есть всё, кроме очередей"




Современная стоматологическая фирма
"ЭЛИТА"

Если вы предпочитаете комфорт и качество - **ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!**

- Современные материалы и передовые технологии
- Высококвалифицированные специалисты
- Полный спектр стоматологических услуг
- Лечение зубов любой сложности
- Протезирование в кратчайшие сроки (пенсионерам предоставляем оригиналы документов для оформления выплаты Корпорации ВСМПО-АВИСМА)
- Высокоэстетические реставрации, отбеливание, профессиональная гигиена полости рта (Air-Flow)
- Украшение зубов скайзами.

Доступные цены, доброжелательный персонал!
Белоснежная улыбка - роскошь, достойная Вас!

Воронова, 10/1 (будни: 8.00-20.00, Суббота: 9.00-13.00)
Тел.: 5-16-47



Доставка грузов а/м КАМАЗ

ПЕРЕГНОЙ, ТОРФ
ПУШОНКА, ГЛИНА
МРАМОР, ГРАНИТ
ШЛАКОБЛОК, НАВОЗ
КЕРАМЗИТ, КИРПИЧ
ПЕСОК - серо-зеленый, черный, речной
ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ - горный, шлаковый
Тел.: 8-908-908-08-84



КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ
от 270 руб.

АКЦИЯ!!!
На ФРАНДУЗСКИЕ и БЕСШОВНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка 20%

Интерьер Салон
Приглашаем дилеров. Консультации. Помощь в организации.
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ! ЗАМЕРЫ БЕСПЛАТНО

Н.Тагил, пр. Строителей, 12А (Центр)
ул. Ильича, 9 (Вагонка)
+ 7 (3435) 92-06-55
e-mail: galeon_ural@mail.ru



ОРБИТА ИНТЕРНЕТ
5-19-75

скорость
доступность
надежность

БОНУС!
Utel.TV до 2-х месяцев бесплатно!

домашний интернет **Utel**

Утоли свою интернет жажду

Летние Интернет-миксы со скидкой

- 20%** Фитнес
- 25%** Тропик
- 33%** Экзотик

сделай заказ сейчас: **8 800 300 1805**
период акции с 08.06.11 по 31.07.11, период действия скидки до 31.12.11,
подробности на сайте: **www.utel.ru**
Организатор акции ОАО «Ростелеком» ОГРН 1027700198767



МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Реклама
РЕКЛАМНАЯ ГРУППА Орбита

orbisreklama@rambler.ru
5-42-10

Учредитель: ООО Орбита-Сервис. Редактор **В. М. Федосеев**.
Дизайнер и верстка **Н.А. Варданян** Адрес редакции: 624760,
г. Верхняя Салда, ул. Спортивная, 17. Тел. 2-55-39, 5-42-10.
Издатель: ООО "Орбита - Сервис" газета "Орбита+ТВ"
624760, г. В.Салда, ул. Энгельса, 61

За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Издание зарегистрировано в Федеральной службе по надзору за соблюдением закона в сфере массов. коммуникаций и охране культурного наследия 11 февраля 2005 г. Рег. № ПИ ФС77-19550

Газета отпечатана с готовых диапозитивов в ГУП СО "Нижнетагильская типография" (622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81).
Индекс 53700. 09 июня 2011 г.
Время подп. в печать: по графику - 14.00, факт - 14.00.
Цена свободная. Заказ №1979. Тираж 1900 экз.